



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

V Českých Budějovicích 22. 8. 2017

VĚC: VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

Evidenční číslo veřejné zakázky: Z2017-021012

Datum zahájení zadávacího řízení: 31. 7. 2017

Datum zveřejnění zadávacího řízení: 1. 8. 2017

Název veřejné zakázky:

**REVITALIZACE, ZABEZPEČENÍ A DIGITALIZACE
NÁRODNÍ KULTURNÍ PAMÁTKY
ZEMSKÉHO HŘEBČINCE PÍSEK
REGISTRAČNÍ ČÍSLO PROJEKTU: CZ.06.3.33/0.0/0.0/15_0000322**

Na základě žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek a dle Zadávací dokumentace, čl. 2.4 VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE (§ 54 odst. 5, § 98) sdělujeme odpovědi na dotazy dodavatele:

Dotaz č. 1:

5.4 Technická kvalifikace - pro část 1 Otevřená jízdnárna

Je striktně nutné dodržet systém položení voštin zámkem? Volili bychom jiný systém s ohledem na to, že není požadovaná spodní závlaha. Můžeme jako referenční stavbu doložit i jiný systém řešení?

Odpověď na dotaz č. 1:

Zadavatel nebude požadavky na prokázání kvalifikačních předpokladů upravovat. Současně zadavatel sděluje, že realizace díla bude probíhat dle zpracované projektové dokumentace a jiný systém položení voštin nebude připuštěn.

Dotaz č. 2:

Vedlejší náklady: položky Zařízení staveniště a Mimostaveništní doprava mají určená procenta a vzorec, který nasčítá součty všech oddílů jednotlivých objektů. Musí být pro výpočet dodržen součet všech oddílů i u objektů týkajících se stavební části?

Odpověď na dotaz č. 2:

Účastník je povinen ocenit předložený soupis prací podle podmínek Zadávací dokumentace bod 8.3. – citace: „*Součástí cenové nabídky budou zhotovitelem zpracované a oceněné soupisy prací a soupisy vedlejších a ostatních nákladů na všechny uvedené objekty, práce a dodávky a budou oceněny v požadovaném členění.*“

Dotaz č. 3:

Objekt SO 04 Objekt rozhodčích:

Zemní práce: položky odkopávek a hloubení jam mají výpočty výkazů výměr, u kterých bychom chtěli požádat o doplnění textu, k čemu se tyto výkopy vztahují a odkaz na příslušný výkres.

Odpověď na dotaz č. 3:

Soupis prací bude upraven. Upravený soupis prací Vám bude předložen jako součást vysvětlení zadávací dokumentace č. 2.

Dotaz č. 4:

Zdravotní instalace pro SO 04:

V projektové dokumentaci je požadavek na vytýčení stávajících sítí, proto žádáme zadavatele o doplnění položek pro vytýčení sítí do soupisu stavebních prací.

Odpověď na dotaz č. 4:

Soupis prací bude upraven. Upravený soupis prací Vám bude předložen jako součást vysvětlení zadávací dokumentace č. 2.

Dotaz č. 5:

Zdravotní instalace pro SO 04:

Kanalizace: ve výkresové dokumentaci jsou rozvody kanalizace v zemi z KG potrubí, oproti tomu v soupisu stavebních prací je potrubí HT. Dále chybí položky pro požadované vysazení odbočky pro napojení objektu občerstvení a napojení kanalizace na stávající šachtu prostupem, výstražná fólie pro přípojku a zkoušky těsnosti.

Vodovod: v soupisu stavebních prací nejsou položky pro projektem požadované izolace potrubí, dále pak signalizační vodič a výstražná fólie pro přípojku a zkoušky těsnosti.

Odpověď na dotaz č. 5:

Soupis prací bude upraven. Upravený soupis prací Vám bude předložen jako součást vysvětlení zadávací dokumentace č. 2.

Dotaz č. 6:

SO 01 TRIBUNA

Soupis stavebních prací:

Položka č. 6: Chemické kotvy do betonu, hl. 125 mm, M16, ampule: pro osazení dřevěných svlaků sedátek – chybí celá výměra vynásobit 8-mi řadami. Žádáme zadavatele o opravu množství.

Položka č. 26: Bednění střech z desek nad tl. 18 mm, na sraz, šroub.: a související položka s dodávkou OSB desek mají výměru 772,1182 m², resp. 849,33002 m², avšak plocha střechy pro izolaci a plechovou krytinu je 735,3507 m². Žádáme zadavatele o opravu množství.

Položka č. 34: Krytina hladká z AL, tabule 2 x 1 m, do 30° - slepená ve spojích: dle výkresu řez B-B je ve skladbě uvedeno, že se jedná o hliníkový profilovaný plech 40mm, vlna osově 200mm (odstín přírodní hliník) se spoji podlepenými těsnící páskou. Máme ocenit dle skladby ve výkresové dokumentaci nebo dle soupisu stavebních prací?

Položka č. 37: Fólie podstřešní paropropustná: tato fólie není ve skladbě střechy ve výkrese řez B-B. Žádáme zadavatele o určení, zda se bude dodávat popř. o opravu soupisu stavebních prací.

Položka č. 49: Nátěr syntet tesař 3xlazur lak: výkaz výměr -výpočet nátěru svlaků: dle tohoto vzorce by byl svlak dodáván po 1m šířky 12cm, oproti tomu ve výpočtu chemický kotev (položka č. 6) se uvažuje svlak po 35cm šířky 12cm. Žádáme zadavatele o bližší popis konstrukce sedátek a případnou opravu množství.

Odpověď na dotaz č. 6:

Soupis prací bude upraven. Upravený soupis prací Vám bude předložen jako součást vysvětlení zadávací dokumentace č. 2.

Zadavatel současně v souladu s § 98 odst. 5, resp. § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek prodlužuje lhůtu pro podání nabídek.

PODÁNÍ NABÍDEK

Nabídka může být předložena v elektronické nebo listinné podobě (§ 107 odst. 1 zákona).

V elektronické podobě bude nabídka předložena prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK (https://zakazky.eagri.cz/profile_display_2642.html).

V listinné podobě budou nabídky podávány poštou nebo prostřednictvím osoby, která provádí přepravu zásilek (kurýrní služba) nebo osobně **na adresu zadavatele – Zemského hřebčince Písek s.p.o., U Hřebčince 479, 397 01 Písek - Budějovické Předměstí.**

Nabídky budou podány do ukončení lhůty pro podání nabídek do **5. 9. 2017 do 10⁰⁰** hodin.

Pokud nebyla nabídka doručena ve stanovené lhůtě, nepovažuje se za podanou a v průběhu zadávacího řízení se k ní nepřihlíží.

OTEVÍRÁNÍ OBÁLEK

Otevírání obálek bude zahájeno **bez zbytečného odkladu** po uplynutí lhůty pro podání nabídek v kanceláři ředitele Zemského hřebčince Písek s.p.o., U Hřebčince 479, 397 01 Písek – Budějovické Předměstí.

S pozdravem

Ing. Martina Gabrielová
sekce technické přípravy